

公司加强食堂食品安全检查力度

■记者 谢妮 报道

本报讯 为进一步提升公司生活后勤餐饮系统食品安全管理工作,日前由系统创新部牵头组织公司工会、钢新公司相关人员及职工代表,对厂区内13个公共食堂及厂外二级单位自管食堂进行为期3个月食品安全专项检查,确保为职工创造安全、洁净的就餐环境,提供让职工放心的餐品。

目前公司食堂有就餐座位近3000个,日均三餐就餐职工人数约16000人次,结合职工对食堂日常管理评价的结果,为使职工群众反映的就餐问题得到迅速落实与整改,此次检查重点针对各个食堂是否能够按照食品卫生标准及饮食行业操作程序对食品菜肴进行加工制作,整体操作过程是否规范,从原材料的采供、验收、入库、存储、出售、留样等制度执行的是否严格,对于肉、禽类食材是否能够按要求索证索票,采购、食品加工制作过程中是否存在交叉污染,食品留样等是否符合规定,从业人员健康体检、食品安全知识培训、食物中毒应急救援预案等食品安全管理制度是否有效落实,餐饮具及盛放直接入口食品容器清洗消毒和保洁措施是否落实到位等行为进行专项检查治理。检查中,项目专项组对职工生活保障后勤工作给予了肯定,并对各自协管食堂或自管食堂存在的问题,提出了具体的意见和建议。

公司要求,餐饮工作是关系职工切身利益的民生大事,要通过此次检查加快改进活动中发现的问题,总结经验,巩固和优化活动中所取得的



钢城秋意远 书写彩云间

白治斌 摄

成果;要持续开展创新餐饮管理工作,打造餐饮优质品牌;同时,快速适应新常态,转变观念,增强服务意识,提升人员素质,探索多样化服务,不断提高餐饮服务质量,树立市场意识和忧患意识,为公司打赢生存保卫战提供强有力的后勤保障服务工作。

社会需要 我义不容辞

■记者 薛华

近日,一封来自太原市献血办的感谢信,让一个人进入了人们的视野,他就是矿业分公司职工李金伟。

RH阴性血是一种非常稀有的血型,所以又被称为“熊猫血”,其中AB型RH阴性血更加罕见,约占0.034%,也就是10000人里仅有3个人是这种血型,而李金伟恰恰就是这种罕见的RH阴性AB型血。

感谢信这样写道:我市无偿献血已连续八届荣获无偿献血先进城市奖,这其中与李金伟同志的不断奉献是分不开的……不管是春夏秋冬,不论工作多忙,他总是以一种助人为乐的心态长期坚持,从不间断。正是在这种崇高思想的驱使下,他的鲜血挽救了许多人的生命,为城市的精神文明发挥着他的光和热……

李金伟没有想到他的行为会让献血办专门发来感谢信,更没有想到这件事会被广泛宣传。他说,对于献血这件事,没有太多想法,只是觉得自己的血型稀缺,社会需要就必须去,这

是人命关天的大事,自己能为社会多尽一份力,是一件非常荣幸的事情。

李金伟,今年31岁,2008年武汉科技大学毕业后分配到矿业分公司,2010年开始从事监察审计工作。说起献血,他说是受哥哥的影响,他的哥哥也在矿业分公司工作,在一次献血中被发现是罕见的RH阴性血,当时他就怀疑自己也是这种血型。这种血型在常规的检测中通常显示的是AB型血,只有在专业机构中才能查出,于是李金伟主动参加献血活动,并说明了哥哥的情况,结果显示他也是RH阴性AB型血。他说,他的哥哥也是特殊血型的捐献者,之前也多次献血,由于目前在岚县工作,所以太原这边献血就由他来承担,赶上每月去矿山审计的时候,他也会在周六日回来献血。

李金伟说,只要身体合格,他会一直坚持下去,用自己的行动服务社会,为患者带来生的希望。

“微笑点靓生活”

物流中心寻找最美笑容主题活动在进行

■通讯员 段晓宇

“微笑点靓生活”寻找物流最美笑容主题活动,由物流中心工会、团委主办,日前已在该中心范围内全面启动。

微笑,是沟通的开始;微笑,是服务的承诺;微笑,是工作的肯定;微笑,是永恒的记忆。微笑可以贯穿到我们工作、生活的每个细节。恰到好处的微笑可以提高工作效率,

缓和紧张生活气氛,可以从内心深处打动他人。

“微笑点靓生活”寻找物流最美笑容活动,旨在通过摄影作品展现物流职工精神风貌,展示物流人积极向上、乐观进取的态度。通过挖掘照片背后的故事,讲述职工美好生活的瞬间。

当前,公司吹响“万众一心,攻坚克难,打赢生存保卫战”的号角,正全力全速全面构

建新常态下的竞争力。微笑,无疑是我们绝地反击的“秘密武器”。为此,物流中心鼓励职工用照片的形式,记录生活中阳光向上的瞬间,激发全体物流职工的优质服务精神,不断创新,提高物流中心工作、服务质量,提升工作效率、服务水平,将物流“安全、高效、低成本”目标落到实处,从而为公司打赢生存保卫战贡献物流人独有的力量。

生活空间

秋冬注意防流感 接种疫苗保健康



第二版

热点关注

屠呦呦的力量 源泉 青蒿素



第三版

文体资讯

中国队获得数独世锦赛团体亚军



第四版